

体育·体彩

欧冠半决赛皇马主场0:2不敌巴萨

“银河战舰”迷失航向

本报记者 许恺玲

当皇马遇见巴萨,精彩总是不断,冲突也从未停歇。犯规、冲突、黄牌、红牌,这些西班牙国家德比战的经典场景,在这一次依旧上演。不过在28日凌晨的欧冠半决赛中,巴萨与皇马之间的角斗又上了新的台阶,锁喉、踩踏、蹬踏、掌掴、推搡,为了能够占据主动遏制对手,两支球队可谓是无所不用其极,无论是真受伤还是真表演,都让球迷看到了两支球队球技以外的高超技艺。

一场比赛3张红牌5张黄牌的结果也证实了本场比赛的惨烈程度,而主裁判将穆里尼奥和巴萨替补门将平托的罚下,也说明了在欧冠赛场上,两支球队的斗法不仅仅局限于赛场上的22个人,场边的每一个人都是剧情的主角。

尽管巴萨依旧掌握着控球,掌握着局面,但是上半场皇马防守得非常出色,硬是让巴萨一次次无功而返。穆里尼奥三后腰的战术再一次展现了其对付巴萨的本领,估计这是目前对付巴萨的最好武器。

只可惜三后腰武器需要三个人共同演出,少了一个人,这个游戏就没得玩了。第61分钟皇马脏活专业户佩佩亮出鞋钉,疑似踹到阿尔维斯,被主裁判

红牌直接罚下。穆里尼奥的队伍又一次面对巴萨以少打多,这几乎成了西班牙国家德比永恒的主题。没有别人也许可以,没有了佩佩,穆帅的防御体系瞬间瓦解,这该是巴萨最好的消息。所以也就出现了穆里尼奥怒不可遏,被罚上看台的一幕。

本来两支球队的实力就存在差距,穆帅利用他最擅长的战术稍微弥补了这种差距,现在连战术都被对手瓦解了,那真是没招了,所以之后梅西连进两球的欢愉场面,不仅刺痛了伯纳乌的主场球迷,也深深刺痛了“魔力鸟”的心。

赛后,来自英国天空电视台和西班牙经济电视台的录像显示,佩佩虽然有危险动作,但是并没有碰到阿尔维斯,所以主裁判被巴萨影帝骗了。究竟事实真相如何,也许只有阿尔维斯自己知道,但是为了胜利,为了打破皇马的战术体系,就算是表演也情有可原,所以我们只能感叹皇马命太苦,给了巴萨可乘之机。

红牌不仅改变了本场比赛皇马的命运,接连着下一回合也失去了悬念。佩佩停赛,拉莫斯停赛,皇马防线残破不堪,下一回合做客诺坎普,皇马球迷只能心中默默祈祷,但愿奇迹诞生。

神奇梅西笑傲金靴

比赛的第87分钟,梅西突然加速启动,先是摆脱阿隆索,再闪过身背一张黄牌的迪亚拉和拉莫斯,接着再从包夹的马塞洛和阿尔比奥尔之间杀出一条血路,并在卡西出击封堵近角的同时,选

择将球踢向球门远角。球进了。

梅西一记千里走单骑,是皇马和巴萨这场比赛为数不多的亮点,至少这个进球让球迷还能看出这是一场足球比赛。当佩佩的红牌断送了皇马河山之时,皇马就已经感到步伐沉重。而梅西的爆发就像是一个刽子手,将本已残破的皇马弄了个粉身碎骨。

在国家德比上梅开二度,梅西用行动证明了自己的价值,俱乐部总进球数达到了179个,正式超越了巴萨传奇萨米埃尔登顶

队史三甲。而梅西在国家德比中的10个进球数,也追平了皇马“进球机器”乌戈·桑切斯的纪录。但这并不应该是梅西的终点,只要巴萨10号还在球场上奔驰,他就将书写更加不可思议的纪录。

梅西的出现就像是打破了纪录而来,在打进这个进球后,梅西将自己本赛季的欧冠总进球数也刷新到了11个,这不但使得梅西继续独霸射手榜的头名,并且创造欧冠近7年以来的最佳射手纪录。11场比赛,11个进球,梅西诠释了7年最强欧冠金靴的价值。

本报记者 许恺玲



梅西无人能挡。

济南“黑衣美女”领走大乐透864万



当大乐透864万元大奖4月8日在京城出时,整个城市为之欢呼庆祝,但是令人意想不到的是,这个大奖纪录仅仅维持了19天。4月25日,济南彩市大

奖记录再次被刷新,幸运的济南彩民豪取1000万元大奖,震惊彩市,巨奖新闻轰动整个京城,也是这个大奖喜讯为我们揭开了济南864万巨奖之谜。

“黑衣美女”神秘现身

4月25日,一身黑色行头的年轻美女出现在山东省体彩管理中心兑奖大厅,黑色长袖外套、黑裤子、黑墨镜,全身黑色装扮加重了中奖者的神秘色彩。当这位美女兑出大乐透中奖彩票时,中心工作人员才知道,原来这位“黑衣美女”就是姗姗来迟的济南864万元大奖得主。当天,“黑衣美女”很低调,虽然是高达800多万元的大奖,她却独自一人独自现身领奖,办理各种手续时,沉着冷静,不多说,按照工作人员的安排一步步办理领奖程序。

坦言中奖“压力”很大

为什么这么久才来领奖呢,“黑衣美女”的现身揭开了谜底,原来中奖者王女士(化姓)早就知道中奖了,但是看到自己的奖金这么高,刷新了今年彩市的中奖纪录,她一下子就慌了,考虑到奖太大,太受关注,王女士决定缓一缓再领奖,就在王女士为哪一天领奖犯愁时,济南又中出了一注1000万元大乐透一等奖,一夜之间,济南彩市大奖记录再度刷新,千万巨奖成为市民关注的新热点,王女士感觉到领奖时机“成熟”了,于是选择在千万巨奖中出的第二天领奖。(小荷)

竞彩3串1“秒杀”93万大奖

竞彩游戏,中奖真的容易!到底有多容易呢?近日,潍坊120投注站一位彩友3串1投注竞彩足球胜平负,狂中14340倍,揽获奖金93万多元,潍坊彩友再次用高额大奖给彩友们上了生动一课。

上午10点钟,李店长带着大奖得主K先生(化名)来到了潍坊市体彩中心,K先生拿出的厚厚的一摞“宝贝”,这些中奖票全部都是3串1投注,K先生开玩笑地说:“一开始我都是买2串1的,现在‘胆儿肥’了,经常买多串的,而

且倍数多的也敢投了,因为经常中奖,信心比较足。”周四的比赛,K先生挑选的是001、002和003三场比赛,每场比赛都是双选结果,每张都是30倍,中奖票总共478张,14340倍,中奖后每张票中奖金额是1946.7元,总奖金

93522.6元,喜欢足球的K先生说,他经常上网看看赔率,对投注做一番研究,“一旦我看中的投注方案绝对不会犹豫含糊,现在不是流行‘秒杀’吗?你看,这次我一不小心就秒中大奖了!”K先生开心地笑。(彭恩飞翔)

顶呱刮NBA新票成彩友新宠

4月26日,顶呱刮NBA即开票面值5元的新票甫一上市,就成了广大彩友的新宠,既有热切“尝鲜”,先割为快的“盼奖型”彩友,更有许多喜爱NBA运动,收集顶呱刮NBA套票的“收藏型”。

说,这款新票的NBA知名球队队徽特色票面无疑是最棒的,洛杉矶湖人、芝加哥公牛、休斯顿火箭、达拉斯小牛……各具特色的队徽尽显NBA名师风采,集齐10款票面便可组成一套,与10元票的赛事场景套票相得益彰,收藏价值无限!

而对于“盼奖型”的彩友,花上区区5元就有8次中奖机会,头奖10万元更是极具诱惑,即便不中奖,仍有机会参加“超值大礼包”的抽奖活动,无论是NBA球星签名限量版珍藏品,还是NBA特许产品数码礼包,都是可遇而不可求

的佳品。在德州德城区的20005号投注站,刚刚购得一套新票的刘先生对笔者说,他已经收藏了5套10元票,“我就等着这票升值了,我相信这么精美的票肯定能升值!”(刘玉)

竞彩强档 本期专家:冯大卫

切尔西 vs 托特纳姆热刺  
交锋记录:切尔西14-1热刺  
比赛时间:4月27日  
竞彩推荐:胜/平

阿森纳 vs 曼彻斯特联  
交锋记录:阿森纳10-11曼联  
比赛时间:5月2日  
竞彩推荐:胜

马拉加 vs 赫库斯  
交锋记录:马拉加5-2赫库斯  
比赛时间:5月10日  
竞彩推荐:胜

汉诺威96 vs 门兴格拉德巴赫  
交锋记录:汉诺威8-10门兴  
比赛时间:4月29日  
竞彩推荐:胜/平